
� - 6� � � � � � � 11. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�9 = 12�xx2�9 ; ¡) 8x�4 + 24x = 5.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ®¤­®©¤®°®£¥ ¤«¨­®© 27 ª¬,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥,ª®²®° ¿ ¡»«  ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  7 ª¬. �®²¿ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ¢¥-«®±¨¯¥¤¨±² ³¬¥­¼¸¨« ±ª®°®±²¼ ­  3 ª¬/·, ®­ ¢±¥ ¦¥ ­  ®¡° ²­»©¯³²¼ § ²° ²¨« ¢°¥¬¥­¨ ­  10 ¬¨­ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A ¢ B.� ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 21. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 5x�4x2�1 = x2x2�1; ¡) 24x�1 + 21x = 7.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 12 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 5 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 18 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 31. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�36 = 5x+6x2�36; ¡) 16x�1 � 15x = 1.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ¤®°®£¥¤«¨­®© 48 ª¬, ®¡° ²­® ®­ ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  8 ª¬. �¢¥«¨·¨¢ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ±ª®°®±²¼ ­ 4 ª¬/·, ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² § ²° ²¨« ­  1 · ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A¢ B. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ ¯³­ª²  A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 41. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 2x�1x2�1 = x2x2�1; ¡) 16x�1 � 15x = 1.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 15 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 6 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 22 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 2 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 51. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�25 = 30�xx2�25; ¡) 14x�1 + 32x = 6.2. � ±±²®¿­¨¥ ¨§ A ¢ B ¤«¨­®© 60 ª¬ ¬®²®¶¨ª«¨±² ¯°®¥µ «¯® ¸®±±¥,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ²¨«±¿ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  5 ª¬, ³¬¥­¼¸¨¢ ±ª®°®±²¼ ­  10 ª¬/·. � ª ª®©±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¬®²®¶¨ª«¨±² ¨§ A ¢ B, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ­ ¯³²¼ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥ ®­ § ²° ²¨« ­  6 ¬¨­ ¡®«¼¸¥, ·¥¬ ­ ¯³²¼ ¯® ¸®±±¥? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 61. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 6x�9x2�9 = x2x2�9; ¡) 4x�3 + 7x = 2.2. �®²®°­ ¿ «®¤ª  ¯°®¸«  28 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 16 ª¬¯® ²¥·¥­¨¾, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 3 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ «®¤ª¨ ¢±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­  1ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 71. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�25 = 4x+5x2�25; ¡) 20x�2 � 21x = 1.2. �¢   ¢²®¬®¡¨«¿ ¢»¥§¦ ¾² ®¤­®¢°¥¬¥­­® ¨§ ®¤­®£® £®°®¤ ¢ ¤°³£®©. �ª®°®±²¼ ¯¥°¢®£® ­  20 ª¬/· ¡®«¼¸¥ ±ª®°®±²¨ ¢²®°®£®,¨ ¯®½²®¬³ ¯¥°¢»©  ¢²®¬®¡¨«¼ ¯°¨¥§¦ ¥² ­  ¬¥±²® ­  2 · 24 ¬¨­° ­¼¸¥ ¢²®°®£®. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¸¥« ¯¥°¢»©  ¢²®¬®¡¨«¼, ¥±«¨¨§¢¥±²­®, ·²® ° ±±²®¿­¨¥ ¬¥¦¤³ £®°®¤ ¬¨ ° ¢­® 420 ª¬?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 81. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 4x�4x2�4 = x2x2�4; ¡) 16x�2 � 6x = 1.2. �¥¯«®µ®¤ ¯°®¸¥« 54 ª¬ ¯® ²¥·¥­¨¾ °¥ª¨ ¨ 42 ª¬ ¯°®²¨¢²¥·¥­¨¿, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 4 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ ²¥¯«®µ®¤ ¢ ±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 91. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�1 = 2�xx2�1; ¡) 4x�1 + 5x = 2.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ®¤­®©¤®°®£¥ ¤«¨­®© 27 ª¬,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥,ª®²®° ¿ ¡»«  ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  7 ª¬. �®²¿ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ¢¥-«®±¨¯¥¤¨±² ³¬¥­¼¸¨« ±ª®°®±²¼ ­  3 ª¬/·, ®­ ¢±¥ ¦¥ ­  ®¡° ²­»©¯³²¼ § ²° ²¨« ¢°¥¬¥­¨ ­  10 ¬¨­ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A ¢ B.� ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 101. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 4x�4x2�4 = x2x2�4; ¡) 4x�5 + 9x = 2.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 12 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 5 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 18 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 111. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�36 = 5x+6x2�36; ¡) 24x�2 � 8x = 3.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ¤®°®£¥¤«¨­®© 48 ª¬, ®¡° ²­® ®­ ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  8 ª¬. �¢¥«¨·¨¢ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ±ª®°®±²¼ ­ 4 ª¬/·, ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² § ²° ²¨« ­  1 · ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A¢ B. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ ¯³­ª²  A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 121. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 4x�3x2�9 = x2x2�9; ¡) 15x�4 � 18x = 0.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 15 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 6 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 22 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 2 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 131. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�25 = 30�xx2�25; ¡) 12x�1 + 14x = 4.2. � ±±²®¿­¨¥ ¨§ A ¢ B ¤«¨­®© 60 ª¬ ¬®²®¶¨ª«¨±² ¯°®¥µ «¯® ¸®±±¥,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ²¨«±¿ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  5 ª¬, ³¬¥­¼¸¨¢ ±ª®°®±²¼ ­  10 ª¬/·. � ª ª®©±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¬®²®¶¨ª«¨±² ¨§ A ¢ B, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ­ ¯³²¼ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥ ®­ § ²° ²¨« ­  6 ¬¨­ ¡®«¼¸¥, ·¥¬ ­ ¯³²¼ ¯® ¸®±±¥? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 141. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 5x�1:734723E�18x2�25 = x2x2�25; ¡) 10x�1 + 6x = 3.2. �®²®°­ ¿ «®¤ª  ¯°®¸«  28 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 16 ª¬¯® ²¥·¥­¨¾, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 3 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ «®¤ª¨ ¢±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­  1ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 151. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�4 = 4x�4x2�4 ; ¡) 15x�2 � 14x = 1.2. �¢   ¢²®¬®¡¨«¿ ¢»¥§¦ ¾² ®¤­®¢°¥¬¥­­® ¨§ ®¤­®£® £®°®¤ ¢ ¤°³£®©. �ª®°®±²¼ ¯¥°¢®£® ­  20 ª¬/· ¡®«¼¸¥ ±ª®°®±²¨ ¢²®°®£®,¨ ¯®½²®¬³ ¯¥°¢»©  ¢²®¬®¡¨«¼ ¯°¨¥§¦ ¥² ­  ¬¥±²® ­  2 · 24 ¬¨­° ­¼¸¥ ¢²®°®£®. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¸¥« ¯¥°¢»©  ¢²®¬®¡¨«¼, ¥±«¨¨§¢¥±²­®, ·²® ° ±±²®¿­¨¥ ¬¥¦¤³ £®°®¤ ¬¨ ° ¢­® 420 ª¬?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 161. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 4x�3x2�9 = x2x2�9; ¡) 8x�1 � 5x = 1.2. �¥¯«®µ®¤ ¯°®¸¥« 54 ª¬ ¯® ²¥·¥­¨¾ °¥ª¨ ¨ 42 ª¬ ¯°®²¨¢²¥·¥­¨¿, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 4 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ ²¥¯«®µ®¤ ¢ ±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 171. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�4 = 6�xx2�4; ¡) 8x�1 + 5x = 3.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ®¤­®©¤®°®£¥ ¤«¨­®© 27 ª¬,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥,ª®²®° ¿ ¡»«  ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  7 ª¬. �®²¿ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ¢¥-«®±¨¯¥¤¨±² ³¬¥­¼¸¨« ±ª®°®±²¼ ­  3 ª¬/·, ®­ ¢±¥ ¦¥ ­  ®¡° ²­»©¯³²¼ § ²° ²¨« ¢°¥¬¥­¨ ­  10 ¬¨­ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A ¢ B.� ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 181. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 6x+16x2�64 = x2x2�64; ¡) 8x�1 + 5x = 3.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 12 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 5 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 18 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 191. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�64 = 3x+40x2�64 ; ¡) 20x�1 � 6x = 3.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ¤®°®£¥¤«¨­®© 48 ª¬, ®¡° ²­® ®­ ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  8 ª¬. �¢¥«¨·¨¢ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ±ª®°®±²¼ ­ 4 ª¬/·, ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² § ²° ²¨« ­  1 · ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A¢ B. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ ¯³­ª²  A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 201. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 3x+4x2�16 = x2x2�16; ¡) 12x�4 � 16x = 0.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 15 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 6 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 22 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 2 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 211. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�49 = 56�xx2�49; ¡) 4x�2 + 12x = 3.2. � ±±²®¿­¨¥ ¨§ A ¢ B ¤«¨­®© 60 ª¬ ¬®²®¶¨ª«¨±² ¯°®¥µ «¯® ¸®±±¥,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ²¨«±¿ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  5 ª¬, ³¬¥­¼¸¨¢ ±ª®°®±²¼ ­  10 ª¬/·. � ª ª®©±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¬®²®¶¨ª«¨±² ¨§ A ¢ B, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ­ ¯³²¼ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥ ®­ § ²° ²¨« ­  6 ¬¨­ ¡®«¼¸¥, ·¥¬ ­ ¯³²¼ ¯® ¸®±±¥? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 221. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 5x+6x2�36 = x2x2�36; ¡) 4x�3 + 14x = 3.2. �®²®°­ ¿ «®¤ª  ¯°®¸«  28 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 16 ª¬¯® ²¥·¥­¨¾, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 3 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ «®¤ª¨ ¢±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­  1ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 231. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�1 = 3x�2x2�1 ; ¡) 12x�6 � 20x = 1.2. �¢   ¢²®¬®¡¨«¿ ¢»¥§¦ ¾² ®¤­®¢°¥¬¥­­® ¨§ ®¤­®£® £®°®¤ ¢ ¤°³£®©. �ª®°®±²¼ ¯¥°¢®£® ­  20 ª¬/· ¡®«¼¸¥ ±ª®°®±²¨ ¢²®°®£®,¨ ¯®½²®¬³ ¯¥°¢»©  ¢²®¬®¡¨«¼ ¯°¨¥§¦ ¥² ­  ¬¥±²® ­  2 · 24 ¬¨­° ­¼¸¥ ¢²®°®£®. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¸¥« ¯¥°¢»©  ¢²®¬®¡¨«¼, ¥±«¨¨§¢¥±²­®, ·²® ° ±±²®¿­¨¥ ¬¥¦¤³ £®°®¤ ¬¨ ° ¢­® 420 ª¬?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 241. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 5x+24x2�64 = x2x2�64; ¡) 32x�1 � 27x = 1.2. �¥¯«®µ®¤ ¯°®¸¥« 54 ª¬ ¯® ²¥·¥­¨¾ °¥ª¨ ¨ 42 ª¬ ¯°®²¨¢²¥·¥­¨¿, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 4 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ ²¥¯«®µ®¤ ¢ ±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 251. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�64 = 72�xx2�64; ¡) 16x�1 + 20x = 8.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ®¤­®©¤®°®£¥ ¤«¨­®© 27 ª¬,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥,ª®²®° ¿ ¡»«  ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  7 ª¬. �®²¿ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ¢¥-«®±¨¯¥¤¨±² ³¬¥­¼¸¨« ±ª®°®±²¼ ­  3 ª¬/·, ®­ ¢±¥ ¦¥ ­  ®¡° ²­»©¯³²¼ § ²° ²¨« ¢°¥¬¥­¨ ­  10 ¬¨­ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A ¢ B.� ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 261. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 5x+24x2�64 = x2x2�64; ¡) 9x�1 + 4x = 4.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 12 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 5 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 18 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 3 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 271. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�36 = 3x+18x2�36 ; ¡) 10x�2 � 7x = 1.2. �§ ¯³­ª²  A ¢ ¯³­ª² B ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¯°®¥µ « ¯® ¤®°®£¥¤«¨­®© 48 ª¬, ®¡° ²­® ®­ ¢®§¢° ¹ «±¿ ¯® ¤°³£®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  8 ª¬. �¢¥«¨·¨¢ ­  ®¡° ²­®¬ ¯³²¨ ±ª®°®±²¼ ­ 4 ª¬/·, ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² § ²° ²¨« ­  1 · ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¯³²¼ ¨§ A¢ B. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¨§ ¯³­ª²  A ¢ B?c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



� - 6� � � � � � � 281. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 6x�8x2�16 = x2x2�16; ¡) 8x�2 � 6x = 0.2. � ²¥° ¯°®¸¥« 15 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 6 ª¬ ¯® ²¥·¥-­¨¾. �°¨ ½²®¬ ®­ § ²° ²¨« ±²®«¼ª® ¢°¥¬¥­¨, ±ª®«¼ª® ¥¬³ ¯®²°¥-¡®¢ «®±¼ ¡», ¥±«¨ ¡» ®­ ¸¥« 22 ª¬ ¯® ®§¥°³. � ª®¢  ±®¡±²¢¥­­ ¿±ª®°®±²¼ ª ²¥° , ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­ 2 ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 291. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) x2x2�1 = 2�xx2�1; ¡) 12x�1 + 5x = 4.2. � ±±²®¿­¨¥ ¨§ A ¢ B ¤«¨­®© 60 ª¬ ¬®²®¶¨ª«¨±² ¯°®¥µ «¯® ¸®±±¥,   ®¡° ²­® ¢®§¢° ²¨«±¿ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥, ª®²®° ¿ª®°®·¥ ¯¥°¢®© ­  5 ª¬, ³¬¥­¼¸¨¢ ±ª®°®±²¼ ­  10 ª¬/·. � ª ª®©±ª®°®±²¼¾ ¥µ « ¬®²®¶¨ª«¨±² ¨§ A ¢ B, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ­ ¯³²¼ ¯® ¯°®±¥«®·­®© ¤®°®£¥ ®­ § ²° ²¨« ­  6 ¬¨­ ¡®«¼¸¥, ·¥¬ ­ ¯³²¼ ¯® ¸®±±¥? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994===================================� - 6� � � � � � � 301. �¥¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥: ) 2x+8x2�16 = x2x2�16; ¡) 3x�1 + 4x = 2.2. �®²®°­ ¿ «®¤ª  ¯°®¸«  28 ª¬ ¯°®²¨¢ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ¨ 16 ª¬¯® ²¥·¥­¨¾, § ²° ²¨¢ ­  ¢¥±¼ ¯³²¼ 3 ·. � ª®¢  ±ª®°®±²¼ «®¤ª¨ ¢±²®¿·¥© ¢®¤¥, ¥±«¨ ¨§¢¥±²­®, ·²® ±ª®°®±²¼ ²¥·¥­¨¿ °¥ª¨ ° ¢­  1ª¬/·? c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994


